Fisica del Estado Sélido Il — Problemas

* Entregable 2: Un volumen de mercurio de 10° m?® a 20 °C estd contenido en una
ampolla de cristal que estd unida a un capilar de 0,5 mm de diametro por el que el
mercurio puede dilatarse. Lo que se desea es que el mercurio se expanda hasta
completar un circuito eléctrico que activa un dispositivo refrigerador.

o Si el contacto del circuito se encuentra a 5mm por encima del nivel de
mercurio a 202C, éa qué temperatura se activara el circuito? La expansividad
térmica en volumen del mercurio liquido es 18,2 x10® K™

o Disefie un posible circuito eléctrico con este dispositivo para conseguir la
refrigeracion y explique su funcionamiento.
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